



В Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника МЧС

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего государственного инспектора центра ГИМС МЧС России по Кировской области Павла Свинина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, Свинин в период 2007 и 2008 год, используя служебные полномочия вопреки интересам службы, неоднократно получал в качестве взяток денежные вознаграждения за оформление фиктивных документов на право управления маломерными судами. В ходе следствия установлено 24 эпизода получения взяток на общую сумму около 70 тыс. рублей и 6 эпизодов служебных подлогов. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515242>